
Spel van de week 19: dit keer een aantal biedproblemen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oost 

♠ - 

♥ HT87642 

♦ A8 

♣ HVT3 

W     O 
      1♥ 

1♠     2♥ 

3SA    ? 

W   N   O   Z 
            1♣ 

P   P   1♦   P 

1♠       

Spel 2 

Spel 5 

De vraag is: pas je op 3SA of corrigeer 

je naar 4♥ met een 7 krt. 4♥ bieden is 

denk ik zo gek nog niet, ook als 

partner 0 ♥ zou hebben. De ♥ moeten 

dan wel een beetje gunstig zitten. In 

3SA heb je het probleem dat, met 0 ♥ 

bij west, er in ♥ niets te ontwikkelen 

valt omdat er te weinig entrees zijn. 

Hoe speel je de ♥ met 0 ♥ bij je 

partner? Ik denk eerst een kleine ♥ en 

daarna ♥H.    

De vraag is: geeft west nu ook een 5 kaart in ♠ 

aan? of, omdat west na 1♣ geen 1♠ heeft 

gevolgd zou het, in dit geval, een 4 kaart 

kunnen zijn?. Ik zou met de noord hand 1♥ bij 

geboden hebben, maar dat terzijde.     

Spel 2    ♠ H75 

O/NZ     ♥ AB953 

       ♦ VT7 

       ♣ 72 

        

♠ VB62     N    ♠ - 

♥ -      W O   ♥ HT87642 

♦ HB432    Z    ♦ A8 

♣ AB84         ♣ HVT3 

       ♠ AT9843 

       ♥ V 

       ♦ 965 

       ♣ 965 

Spel 5    ♠ B9 

O/NZ     ♥ A8752 

       ♦ 654 

       ♣ 875 

        

♠ AVT2     N    ♠ H87 

♥ B3     W O   ♥ 96 

♦ B3      Z    ♦ AVT982 

♣ AVT94        ♣ 63 

       ♠ 6543 

       ♥ HVT4 

       ♦ H7 

       ♣ HB2 

Spel 6 

W   N   O   Z 
        P   2♣* 

2SA   

Spel 6    ♠ BT8 

O/OW    ♥ ABT965 

       ♦ B 

       ♣ VT7 

        

♠ HV93     N    ♠ 7642 

♥ V7     W O   ♥ H84 

♦ HV97     Z    ♦ 52 

♣ AH6         ♣ B984 

       ♠ A5 

       ♥ 32 

       ♦ AT8643 

       ♣ 532 

* De 2♣ opening van zuid kan de sterkste 

opening, of een zwakke (<11p) 6 kaart in ♦ 

zijn. De vraag is: hoeveel punten geeft west 

met 2SA aan (15-17)? West is, naar mijn 

mening, sterk genoeg om eerst te doubleren. 

Je voorkomt hiermee  dat oost met een 

minimum (6p) snel past. 

Spel 18    ♠ B8742 

O/NZ     ♥ A32 

       ♦ H874 

       ♣ H 

        

♠ A63      N    ♠ HV5 

♥ T5     W O   ♥ VB864 

♦ VB932    Z    ♦ 65 

♣ 986          ♣ T53 

       ♠ T9 

       ♥ H97 

       ♦ AT 

       ♣ AVB742 

W   N   O   Z 
        P   1♣ 

P   1♠   P   2♣ 

P   2♦   P   2SA 

P   ? 

Spel 18 

Noord 

♠ B8742 

♥ A32 

♦ H874 

♣ H 

De vraag is: zijn jullie het eens met het 2♦ bod van noord en bieden jullie na het gegeven biedverloop nog 

3SA. Als je 3SA biedt wat is je overweging? 



Scorestaat spel 2: 

 

 

 

Scorestaat spel 5: 

 

 

 

 



Scorestaat spel 6: 

 

 

Scorestaat spel 18: 

 

Ruud 

 


